
  

 
  

Kurzprotokoll der Gemeinderatssitzung vom Mittwoch,  
14. September 2016, 18.00 Uhr, Rathaus Frauenfeld 
 
 
 

 

Wahl eines Mitgliedes in die Spezialkommission zur Umsetzung der Motion „Teilrevisi-

on Gemeindeordnung und Geschäftsreglement für den Gemeinderat" 

(Nachfolge von Gemeinderat Marcel Epper, Fraktion CVP/EVP) 

 

Gemeinderat Christoph Regli wird einstimmig für den Rest der Legislatur 2015-2019 als Mitglied 

der Spezialkommission zur Umsetzung der Motion „Teilrevision Gemeindeordnung und Ge-

schäftsreglement für den Gemeinderat“ gewählt.  

 

 

Ersatzwahl eines Mitglieds in die Geschäftsprüfungskommission Gesellschaft und Ge-

sundheit 

(Nachfolge von Gemeinderat Alex Blumer, Fraktion FDP) 

 

Gemeinderätin Ursula Duewell wird einstimmig für den Rest der Legislatur 2015-2019 als Mit-

glied der Geschäftsprüfungskommission Gesellschaft und Gesundheit gewählt.  

 

 

Ersatzwahl des Präsidiums der Geschäftsprüfungskommission Gesellschaft und Ge-

sundheit 

(Nachfolge von Gemeinderat Alex Blumer, Fraktion FDP) 

 

Gemeinderätin Ursula Duewell wird einstimmig für den Rest der Legislatur 2015-2019 als Präsi-

dentin der Geschäftsprüfungskommission Gesellschaft und Gesundheit gewählt.  

 

 

Ersatzwahl eines Mitglieds in die Geschäftsprüfungskommission Bau, Werke, Anlagen 

(Nachfolge von Gemeinderat Marcel Epper, Fraktion CVP/EVP) 

 

Gemeinderat Michael Hodel wird einstimmig für den Rest der Legislatur 2015-2019 als Mitglied 

der Geschäftsprüfungskommission Bau, Werke, Anlagen, gewählt.  

 

 

Ersatzwahl des Präsidiums in die Geschäftsprüfungskommission Bau, Werke, Anlagen 

(Nachfolge von Gemeinderat Marcel Epper, Fraktion CVP/EVP) 

 

Gemeinderat Michael Hodel wird einstimmig für den Rest der Legislatur 2015-2019 als Präsident 

der Geschäftsprüfungskommission Bau, Werke, Anlagen, gewählt.  
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Ersatzwahl eines Mitglieds des Wahlbüros  

(Ersatz von Paul Griesemer, Fraktion CVP/EVP) 

 

Sebastian Dreyer wird einstimmig für den Rest der Legislatur 2015-2019 als Mitglied des Wahl-

büros gewählt.  

 

 

Botschaft Stundung der Forderungen der Werkbetriebe Frauenfeld gegenüber der 

Wärme Frauenfeld AG 

Eintreten, Materille Beratung, Beschlussfassung 

 

Der Gemeinderat hat den Anträgen in der Botschaft über die Stundung der Forderungen der 

Werkbetriebe Frauenfeld gegenüber der Wärme Frauenfeld AG einstimmig zugestimmt. 

 

 

Botschaft Erlass Reglement über die Uebertragung von Aufgaben  

Redaktionelle Beratung, Schlussabstimmung 

 

Die von der Redaktionskommission vorgeschlagenen redaktionellen Änderungen werden im 

Rahmen der Schlussabstimmung einstimmig gutgeheissen. 

 

 
Dieser Beschluss untersteht dem fakultativen Referendum der Stimmberechtigten. 

 

--- 

 

 

Die Details der heutigen Gemeinderatssitzung sind dem später im Internet veröffentlichten aus-

führlichen Protokoll zu entnehmen. 

 

 

* * * 

 

 

 


